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don’t understand any of the issues 
faced by treating materials for �re 

protection, post manufacture.

couldn’t name an organisation 
leading the way in passive �re 

safety or advice.

70

For more information about our study or our 
technology please contact:

© 2019 Zeroignition Canada Inc.     |    zeroignition.com

ian.king@zeroignition.com
I A N  K I N G ,  C O O  Z E R O I G N I T I O N  G R O U P

(a �re performance measure for all 
European construction materials)
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understand the 
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active & passive �re 

protection.
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of respondents admitted 
they don’t have any 
understanding of how or 
why the  G R E N F E L L  
T R A G E D Y happened.
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We interviewed 226 architects, 
speci�ers & commercial directors 

across the UK, France and Germany 
to assess knowledge levels.

Is the industry still 
passive about passive 

fire protection?

A L L  F O U R  B A S I C  F I R E  
P R O T E C T I O N  T E R M S :


